
利用できるサービス
　PayPay請求書払い、LINE Pay請求書支払い、

楽天銀行コンビニ支払サービス、PayB決済
サービス

対象
　市税、国民健康保険料、後期高齢者医療保

険料、保育所保育料
※保育料は公私立保育所および公立認定こど

も園に限る
◆注意事項
◦領収書は発行されません。必要な場合は、

コンビニまたは金融機関で支払ってくださ
い

◦一度に支払うことのできる上限額は納付書

１枚につき30万円です
◦二重払いにご注意ください（アプリで決済

した場合は、別のアプリやコンビニなどで
は再度読み取ることができ、二重払いとな
ってしまいます）

※操作方法などは各サービスのホームページ
参照
問合先
【市税、国民健康保険料、後期高齢者医療保

険料】…収納課
　☎０６(６９０２)５９２５
【保育所保育料】…保育幼稚園課
　☎０６(６９０２)６７５７

４月１日㈭から課名が変わります 変更前　「債権管理課」 → 変更後　「収納課」　※グループ名・電話番号は変更なし

市役所の時間外・日曜相談窓口（４月）
相談内容 とき 持ち物・業務内容・問合先など

マイナンバー

４月９日㈮
午後５時30
分～７時

４月11日㈰
・25日㈰
午前９時～
正午

業�務内容　マイナンバーカードの交付・再
交付、電子証明書の発行・更新、暗証番
号の再設定・ロック解除、マイナンバー
に関する相談

※�混雑時には待ち時間が発生することがあ
ります。あらかじめご了承ください
相談・問合先
　市民課　☎０６(６９０２)５９８３

国民年金

４月25日㈰
午前10時～
午後３時

持ち物
　年金手帳、マイナンバーカードなど
※�離職した人、代理人の申請時は別途必要

書類あり
相談・問合先
　市民課　☎０６(６９０２)６００５

市税・国民健
康保険料・後
期高齢者医療
保険料納付　

※�納付相談は、南部市民センターでも受付
可。ただし、納付書・保険証の発行は不
可のため後日郵送

　�（３年度、南部市民センターでは６月27
日㈰のみ納付相談を受付）

※�証明書の発行などは不可
相談・問合先　収納課
　税担当　☎０６(６９０２)５９３５
　保険担当　☎０６(６９０２)５９３９

南部市民センター内サービスコーナーをご利用ください

取扱
内容

◦�平日…住民票の写し、住民票記載事項証明書、印鑑登録証
明書、戸籍謄本・抄本、戸籍附票の写し、印鑑の登録と廃
止、年金現況届の証明、住居表示証明書、身分に関する証
明、不在住証明書、課税（所得）証明書

◦�土・日曜日、祝日…住民票の写し、住民票記載事項証明書
印鑑登録証明書、年金現況届の証明、住居表示証明書　

※月曜日が祝日の場合は休館

問合先 南部市民センター　☎０７２(８８５)１１４１

国
民
健
康
保
険

短
期
被
保
険
者
証
を
更
新

　

５
月
１
日
㈯
か
ら
有
効
の
国
民
健

康
保
険
短
期
被
保
険
者
証
を
４
月
20

日
㈫
か
ら
収
納
課
窓
口
で
交
付
し
ま

す
。
業
務
時
間
内
に
来
庁
で
き
な
い

人
は
、
夜
間
交
付
窓
口
を
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

◆
夜
間
交
付
窓
口

と
き

　

４
月
26
日
㈪
～
28
日
㈬
・
30
日
㈮

　

午
後
５
時
30
分
～
７
時
30
分

持
ち
物

　

印
鑑
、
来
庁
者
の
本
人
確
認
書
類

（
運
転
免
許
証
な
ど
）
、
短
期
被

保
険
者
証

問
合
先

　

収
納
課

　

☎
０
６（
６
９
０
２
）５
９
３
５

後
期
高
齢
者
医
療
の
お
知
ら
せ

◆
歯
科
健
康
診
査

　

年
度
中
に
１
回
、
指
定
す
る
歯
科

医
院
な
ど
で
無
料
の
歯
科
健
診
を
実

施
し
て
い
ま
す
。
４
月
下
旬
～
５
月

上
旬
に
歯
科
医
院
リ
ス
ト
を
送
付
し

ま
す
。
受
診
の
際
は
、
事
前
に
歯
科

医
院
な
ど
に
お
問
い
合
わ
せ
の
上
、

被
保
険
者
証
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

※
歯
科
健
診
は
受
診
券
な
し

◆
健
康
診
査

　

年
度
中
に
１
回
、
指
定
す
る
医
療

機
関
な
ど
で
無
料
の
健
康
診
査
を
実

施
し
て
い
ま
す
。
４
月
下
旬
～
５
月

上
旬
に
受
診
券
を
送
付
し
ま
す
。
受

診
の
際
は
、
事
前
に
医
療
機
関
な
ど

に
お
問
い
合
わ
せ
の
上
、
受
診
券
と

被
保
険
者
証
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

※
年
度
途
中
に
75
歳
に
な
る
人
に
は

誕
生
月
の
翌
月
に
送
付

※
新
型
コ
ロ
ナ
感
染
拡
大
防
止
の
た

め
、
必
ず
事
前
に
医
療
機
関
へ
問

い
合
わ
せ

◆
歯
科
健
診
・
健
康
診
査
の
対
象
外

と
な
る
人

◦
病
院
ま
た
は
診
療
所
に
６
カ
月
以

上
継
続
し
て
入
院
中
の
人

◦
特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
、
介
護
老

人
保
健
施
設
、
養
護
老
人
ホ
ー
ム
、

障
が
い
者
支
援
施
設
な
ど
に
入
所

ま
た
は
入
居
し
て
い
る
人

◦
年
度
途
中
に
75
歳
に
な
る
人
に
つ

い
て
、
74
歳
の
う
ち
に
国
保
の
特

定
健
診
を
受
け
た
人
（
健
康
診
査

の
み
対
象
外
）

◆
人
間
ド
ッ
ク
費
用
の
一
部
助
成

　

年
度
中
に
１
回
、
人
間
ド
ッ
ク
受

診
費
用
を
助
成
し
て
い
ま
す
。
助
成

を
受
け
る
際
は
、
健
康
保
険
課
窓
口

へ
必
要
書
類
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

助
成
額　

上
限
２
万
６
０
０
０
円

申
請
に
必
要
な
物

　

領
収
証
、
検
査
結
果
通
知
書
、
被

保
険
者
証
、
預
貯
金
通
帳
、
印
鑑

問
合
先　

大
阪
府
後
期
高
齢
者
医
療

広
域
連
合
給
付
課

　

☎
０
６（
４
７
９
０
）２
０
３
１

　

市
健
康
保
険
課

　

☎
０
６（
６
９
０
２
）５
６
９
７

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

申
告
・
納
付
期
限
の
延
長
に
伴
い

振
替
日
を
変
更

　

残
高
不
足
な
ど
で
口
座
振
替
で
き

な
か
っ
た
場
合
は
、
納
期
限
の
翌
日

～
納
付
日
の
日
数
に
応
じ
て
、
延
滞

税
の
納
付
が
必
要
と
な
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。

問
合
先　

門
真
税
務
署

　

☎
０
６（
６
９
０
９
）０
１
８
１

３
年
度
は
固
定
資
産
税

評
価
替
え
年
度

　

土
地
と
家
屋
の
評
価
額
を
３
年
に

１
度
見
直
す
評
価
替
え
を
行
い
ま
す
。

　

土
地
は
、
価
格
調
査
基
準
日
で
あ

る
２
年
１
月
１
日
時
点
の
地
価
公
示

価
格
の
７
割
を
め
ど
に
評
価
し
ま
す
。

　

た
だ
し
、
３
年
度
に
限
り
、
２
年

７
月
１
日
ま
で
の
半
年
間
で
地
価
の

変
動
に
あ
わ
せ
て
２
年
度
の
価
格
に

据
え
置
く
こ
と
と
し
て
い
ま
す
。

（
２
年
中
の
地
目
の
変
換
や
土
地
用

途
の
変
更
な
ど
は
、
こ
の
限
り
で
は

あ
り
ま
せ
ん
）

　

家
屋
は
、
平
成
30
年
度
以
降
３
年

間
の
経
年
減
価
や
物
価
の
変
動
な
ど

を
反
映
さ
せ
て
評
価
し
ま
す
。

　

３
年
度
で
決
定
し
た
評
価
額
は
３

年
間
据
え
置
く
こ
と
が
原
則
で
す
が
、

土
地
は
４
・
５
年
度
で
地
価
の
下
落

が
あ
り
、
評
価
額
を
据
え
置
く
こ
と

が
適
当
で
な
い
と
き
は
評
価
額
を
修

正
し
ま
す
。
家
屋
は
増
築
や
一
部
消

失
な
ど
の
異
動
が
な
け
れ
ば
５
年
度

ま
で
据
え
置
き
に
な
り
ま
す
。

３
年
度
固
定
資
産
税
の

縦
覧
と
閲
覧

◆
縦
覧
制
度

　

土
地
の
納
税
者
は
土
地
価
格
等
縦

覧
帳
簿
、
家
屋
の
納
税
者
は
家
屋
価

格
等
縦
覧
帳
簿
を
縦
覧
で
き
ま
す
。

縦
覧
期
間

　

４
月
１
日
㈭
～
５
月
31
日
㈪

◆
閲
覧
制
度

　

固
定
資
産
税
の
納
税
義
務
者
や
借

地
・
借
家
人
な
ど
は
、
関
係
す
る
固

定
資
産
の
固
定
資
産
課
税
台
帳
を
閲

覧
で
き
ま
す
。

閲
覧
開
始
日　

４
月
１
日
㈭

◆
共
通

縦
覧
・
閲
覧
場
所

　

課
税
課
（
市
役
所
別
館
２
階
）

縦
覧
・
閲
覧
申
請
に
必
要
な
物

　

本
人
確
認
書
類
（
４
月
末
に
発
送

予
定
の
固
定
資
産
税
納
税
通
知
書

や
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
な
ど
）

※
代
理
人
は
納
税
義
務
者
（
会
社
な

ど
の
場
合
は
そ
の
代
表
者
）
の
委

任
状
が
必
要

※
借
地
・
借
家
人
な
ど
は
そ
の
資
産

と
の
関
係
を
示
す
書
類
（
賃
貸
借

契
約
書
や
領
収
書
な
ど
）
が
必
要

※
借
地
・
借
家
人
の
場
合
、
縦
覧
期

間
中
で
あ
っ
て
も
対
象
物
件
１
件

に
つ
き
手
数
料
３
０
０
円
が
必
要

※
路
線
価
も
公
開

問
合
先　

課
税
課

　

☎
０
６（
６
９
０
２
）５
９
１
８

国
民
年
金
保
険
料
が
増
額

　

４
月
か
ら
国
民
年
金
保
険
料
の
月

額
が
１
万
６
６
１
０
円
に
な
り
ま
す
。

（
付
加
保
険
料
は
変
更
な
し
）

　

ま
た
、
納
付
書
で
前
納
し
た
場
合

の
割
引
額
は
２
年
度
分
で
１
万
４
５

９
０
円
、
１
年
度
分
で
３
５
４
０
円
、

６
カ
月
分
で
８
１
０
円
で
す
。

　

納
付
書
で
の
前
納
は
、
任
意
の
月

分
～
翌
年
度
末
の
分
を
前
納
す
る
こ

と
も
で
き
ま
す
。
こ
の
場
合
は
専
用

の
納
付
書
が
必
要
で
す
の
で
、
守
口

年
金
事
務
所
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。

※
１
年
度
分
・
６
カ
月
分
の
前
納
用

納
付
書
は
４
月
上
旬
に
送
付

※
２
年
度
分
の
前
納
用
納
付
書
は
守

口
年
金
事
務
所
に
申
し
込
み

問
合
先

　

守
口
年
金
事
務
所

　

☎
０
６（
６
９
９
２
）３
０
３
１

◆振替日などの日程

税目 納期限
振替日

（口座振替を
利用する人）

申告所得税および
復興特別所得税

４月15日㈭

５月31日㈪

消費税および地方
消費税
（個人事業者）

５月24日㈪

※�口座振替を利用する人は、延納届出をした場合で
も上記振替日に納税額の全額を引き落とし

　３年３月31日㈬までにマイナンバーカ
ードの交付申請をした人は、マイナポイ
ントの対象です。マイナンバーカード受
け取り後に、マイナポイントの予約・申
込をすると選択したキャッシュレス決済
サービスの利用額に応じて、１人あたり
最大5000円分のマイナポイントがもらえ
ます。マイナポイントは９月30日㈭まで
の買い物やチャージに対して付与されま
す。
問合先
　マイナンバー総合フリーダイヤル
　☎０１２０(９５)０１７８

マイナンバーカードを取得して
マイナポイントでお得に買い物

▼詳しくはこちら

スマホでカンタン　　 バーコード決済お支払方法が
増えました

Pi

保

険

税

金

年

金

4広報かどま　令和３年（2021年）４月号


